

# 雾雪施威, 高速一月关闭17次

## 去年, 青银高速淄博段因大雾仅关闭过两次

本报1月31日讯(记者 罗静) 31日, 记者获悉, 今年1月份, 青银高速淄博段因雾雪天气关闭了17次, 时间最长的一次至少有20个小时。

据了解, 进入1月份后, 青银高速淄博段多次因雾雪天气而关闭收费站。12日凌晨2点左右, 青银高速淄博段的收费站因雾关闭。此次大雾从济南延伸到青岛等地, 能见度在500米左右。此后, 14日、15日, 青银高速淄博段又关闭了2次。20日、21日、22日、23日、24日、27日、29、30日, 收费站均因为雾雪天气有不同程度的关闭。期间关闭最长的一次有20多个小时。而去年, 青银高速淄博段因大雾天气仅关闭过两次, 最长一次13个小时。

据了解, 这个月如此频繁的

因雾雪天气而关闭收费站在近几年来是没有过的事情。而这也给走高速的车主们, 尤其是跑运输的司机造成了不小的麻烦。据一位常年搞汽车货运的黄先生说, 这个月来他被堵在高速入口的次数比以前明显多了。“这个月高速关闭的不仅次数多, 而且关闭的路段也比较多, 好几次关闭都是全省范围的”, 黄先生说道。

针对雾雪多发的天气, 青银高速淄博管理处也出台多种措施来保证高速行驶的安全。据介绍, 雾雪天气来临时, 青银高速淄博管理处会及时发布信息, 通过热线电话、电子显示屏、网络、电台等, 引导公众合理出行, 提示过往车辆减速慢行, 保证行车安全。



▲29日上午10点30分, 淄博收费站短暂解封。中午12点40分左右再次因大雾关闭。 本报记者 王鑫 摄

## 雾天“迷”人眼 两车惨相撞

本报1月31日讯(记者 王亚男) 雾天不仅烦人, 而且危险。30日晚上21时56分, 淄川区黑旺镇黑旺村附近, 一辆油罐车和一辆拉煤车相撞。罐车的副驾驶被卡在了驾驶室中。

据了解, 现场位于黑旺镇宝塔焦化厂通往胶王路的一段上坡路上, 因为大雾, 路上能见度极低, 一辆上坡的煤油罐车与一辆下坡拉煤半挂车相撞, 罐车车头已经被撞的面目全非, 副驾驶座上一人被困, 半挂车车头损毁侧翻, 所幸车内人员已安全脱险。经过消防人员抢救, 油罐车副驾驶被救出送往淄川区医院。目前, 轻伤的伤员已经出院, 重伤的伤员无生命危险, 仍在医院接受治疗。

# 路上执勤交警戴上医用口罩

## 周村3000副口罩已发放给一线交警、协警、协管员

本报1月31日讯(记者 张汝树 通讯员 周芙蓉 陈志伟) 31日, 周村交警也戴上口罩执勤了。

近日, 周村区连续遭遇雾霾恶劣天气, 空气质量差, 不少市民选择戴口罩出行, 但在路上执勤的交警、协警及协管员却没有任何防护。

市公安局交警支队周村大队领导在得知这一情况后, 经过研究, 积极响应网友和群众的呼吁, 在不违反《人民警察着装规定》的情况下, 根据天气情况的变化及时进行调整。

31日, 市公安局交警支队周村大队筹措资金购买的3000副一次性医用口罩, 发放给了一线执勤民警、协警及协管员。



# 今年首个大雾红色预警拉响

## 1月份, 淄博已遭遇过四次雾霾天气

本报1月31日讯(记者 王亚男) 31日, 淄博笼罩在一片雾霾之中, 能见度低于50米。上午8时, 市气象台发布大雾红色预警和霾黄色预警。

记者在张店中润大道看到, 大雾给市民的出行带来了很大不便, 外出的市民纷纷戴上口罩, 公路上的大部分车辆都打开了雾灯, 行驶速度缓慢。“昨天晚上10点多开车回家, 竟然开过了家门, 楼顶的字都看不见了。”市民王女士说。

31日8时, 市气象局发布大雾红色预警, 全市大部分县区雾天能见度小于50米, 预计大雾天气将持续。据了解, 淄博市1月份共遭遇过四次雾霾天气,

其中1月14日-16日和1月28日-31日两次情况比较严重, 气象部门分别发布了大雾黄色预警和大雾橙色预警。据了解, 去年1月淄博仅发布过一次大雾黄色预警。

据了解, 此次大雾主要是由于前期降水较多水汽充足, 大气稳定逆温层, 冷平流和辐射降温等气象要素共同影响形成。气象局工作人员建议, 由于这次雾持续时间较长, 空气污染物不易扩散, 导致空气质量下降, 市民应尽量减少外出活动, 外出时最好戴口罩。由于雾天行车能见度低, 视线不清, 驾驶员一定要控制好车速, 多用喇叭提醒并打开雾灯等。



▲31日, 淄博大雾弥漫。 本报记者 王鑫 摄

## 淄川—— 烟花销售点38个

本报1月31日讯(记者 樊伟宏 通讯员 杨辉 司洪波) 31日, 记者从淄川区城市管理行政执法局获悉, 2013年淄川城区烟花爆竹临时销售点规划完毕, 确定9处共计38个烟花爆竹临时销售点。

据介绍, 已确定的烟花爆竹临时销售点为: 吉祥路2处(中华影城东门4个, 吉祥数码广场10个); 淄城东路1处(淄川区法院对面3个); 鲁泰文化路1处(区人力资源和社会保障局3个); 松龄路3处(慕王铁路桥1个, 银座购物广场北门3个, 柳泉生活小区1个); 将军路1处(淄川柳泉湿地公园8个); 淄川水产城1处(路口附近5个)。春节期间, 城管执法人员将划线定位, 并派专人看管, 严禁烟花爆竹经营摊点占用非机动车道经营, 确保道路交通安全、畅通。

## 周村—— 预警保蔬菜供应

本报1月31日讯(记者 张汝树 通讯员 徐蕾) 近期, 连降雨雪及低温天气对蔬菜生产及销售产生一定影响, 周村区蔬菜局采取了向菜农发出天气预警等措施, 确保雨雪天气及春节前蔬菜供应。

该局根据区气象局的天气预报, 提前向各生产基地及统计在册菜农发出天气预警, 使菜农提前做好应对连阴雨天气准备; 制定了《关于做好降雪及大风降温天气蔬菜管理的意见》, 并印发给各镇、办农委及各主要蔬菜生产基地, 抓好越冬蔬菜管理; 及时浇水追肥, 提高蔬菜对强冷空气带来的持续低温影响, 加强病虫害防治, 减少病虫害危害等; 组织菜农及时采收可上市蔬菜, 加快储存减少冻害损失, 为雨雪天气及春节前市场供应提供充足货源, 同时加大外埠蔬菜调运, 保障本区蔬菜供应。

挂失  
孙凯丢失会计从业资格, 编号: 37032100005959, 声明作废。

齐鲁晚报顶账新车让利出售  
咨询热线: 6120599 3172426

宝骏乐驰  
1.2手动高配  
驱动: 前驱  
变速器: 手动变速器  
排量: 1.2  
轴距: 2340(mm)  
长/宽/高: 3545/1495/1523 (mm)  
油耗: 5.64(L/100km)

